

6 OPOZORILA O POTEKU IZDELAVE OKOLJSKEGA POROČILA

V drugi fazi izdelave Študije variant, to je v času izdelave obveznih strokovnih podlag k študiji variant:

- razvojno urbanistični elaborat,
- gradbeno-tehnični elaborat,
- prometna in prometno-ekonomska študija ter
- okoljsko poročilo

ter izdelave sklepne primerjave in vrednotenja variant so v prostorih DDC svetovanje inženiring d.o.o. v Ljubljani potekale redne koordinacije med izdelovalci študije variant, izdelovalci obveznih strokovnih podlag in predstavniki naročnika. Tako so tekom priprave vseh elaboratov potekala redna usklajevanja, predvsem na relaciji gradbeno-tehničnega dela z ostalimi elaborati, z namenom že pri umestitvi tras v prostor sproti zmanjšati negativne vplive variant na okolje in preveriti možnosti morebitnih optimizacij variant.

V predloženem okoljskem poročilu so podani splošni omilitveni ukrepi, podrobno opredeljeni in specifični omilitveni ukrepi pa bodo podani v nadaljnjih fazah, predvsem v Poročilu o vplivih na okolje za izbrano in potrjeno variantno rešitev.

Vrednotenje posledic izvedbe plana na človekovo zdravje in kakovost življenja je vključeno v sklopu obravnave posameznih segmentov in stanj okolja, ki so obravnavani v tem okoljskem poročilu.

Skladno z Odločbo MOP, št. 354-09-239/2005, z dne: 5.08.2005 je bilo v postopku priprave občinskega lokacijskega načrta za gospodarsko obrtno in razvojno cono (OIC) Srmin v Kopru potrebno izvesti postopek celovite presoje vplivov na okolja (izdelovalec OP: Imos Geateh, d.o.o., Ljubljana, 2006). Območje OIC Srmin se sicer prekriva z vplivnim območjem plana za hitro cesto Koper – Dragonja, vendar ocenjujemo, da kumulativnih vplivov v tem primeru zaradi oddaljenosti in lastnosti načrtovanih posegov ne bo.

Na podlagi zbiranja informacij ugotavljamo, da trenutno drugih planov ali posegov, ki bi bili na območju obravnavanega plana po 1. maju 2004 že presojeni ali potrjeni oz. so še v postopku presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana ali posega na naravo v času izdelave poročila, ni, zato kumulativnih vplivov po naši oceni ni pričakovati.

Okoljsko poročilo je bilo izdelano v avgustu 2006 in predano v revizijski pregled. Na podlagi revizijskega mnenja (izdelal Jorg Hodalič, št. 302906-jh/mz,ppm z dne 22.09.2006) je bilo dopolnjeno v oktobru 2006. Okoljsko poročilo po reviziji je bilo nato v pregled in mnenje predano mnenjedajcem, ki so posredovali svoje pripombe (Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje (stališče upravljanje z vodami), Zavod RS za varstvo narave).

Pričujoče poročilo je dopolnjeno in popravljeno v skladu s podanimi pripombami in usklajeno z mnenji naštetih soglasodajalcev.